

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Эксперимет

Странная штука — воспоминания — иногда события минувших дней заставляют организм прийти в состояние такого сильного возбуждения, которого бывает тяжело достичь и при обычном сексуальном контакте. Видимо это и подвигло меня поделиться своими эротическими воспоминаниями.

Итак 4 года тому назад.

Прекрасный десятидневный отпуск на солнечном побережье египетской Хургады подходил к концу. За время отдыха моя жена Марина превратилась в шикарную женщину с темно-бронзовым загаром и налитым телом. Высокий рост, большая грудь и раскачивающие при походке бёдра делали её неотразимой в глазах посторонних мужчин.

Для своих 40 лет она являлась мечтой для среднестатистического онанирующего подростка, по крайней мере, так я себе представлял зрелую женщину в свои давно прошедшие восемнадцать лет, закрываясь в туалете.

Мы часто вместе с женой без дела валялись под зонтами на местном отельном пляже и единственными нашими знакомыми с кем мы иногда общались была молодая пара из небольшого северного города. Не могу сказать, что это были какие-то замечательные и общительные ребята, просто они были единственные люди говорящие по-русски. Так бывает даже и в Хургаде, если постараться заранее поискать отель, без вечно пьющих и орущих соотечественников. Они постоянно располагались недалеко от нас, что позволяло мне и Саше наслаждаться видами наших жен. Хотя конечно основное внимание мужских симпатий было на стороне моей Марины. Я часто замечал взгляд Саши из под солнечных очков на шикарные растёкшиеся по разные стороны тела груди жены в тонком купальнике, едва прикрывающем сосочки и выпирающий лобок с проступающей формой курчавой полосочки. Достаточно было пару таких мимолётных взглядов что бы Саша переворачивался на живот, да бы не выдать себя перед остальными.

— Ты заметил? У Саши встаёт на меня, — спросила меня жена улыбаясь, когда мы возвращались в номер в один из последних дней нашего отдыха.

— Это тяжело было не заметить. А тебя это смущает? — задал я встречный вопрос.

— Немного смущает, но если честно, как-то даже приятно, какое — никакое а внимание постороннего мужчины, тем более такого молодого, — несколько развязано произнесла она.

— Ведь, значит я еще ничего выгляжу? — ни то спросила, ни то подтвердила супруга.

— А давай их вечером позовем к себе, устроим прощальную вечеринку, выпьем, поболтаем?

— вдруг сказал я.

Жена повернулась ко мне всем телом. — Это ты что задумал? — настороженно спросила она.

— Я? Ничего, — парировал я.

— Говори!

— Ты только дослушай меня до конца, — начал я. — Все мы были когда-то молодыми, и я во времена своей юности просто мечтал попробовать завести отношения с красивой, взрослой и умудренной опытом женщиной. Я не могу сказать, что у меня не было отношений с ровесницами, конечно были, но это своё влечение я помню до сих пор. И вот в этом Саше я увидел себя двадцать с лишним лет тому назад. И...

— Ты меня удивил, я не ожидала такого от тебя, — перебила она меня. — А какая тут моя роль

и что должна буду делать я?

— Да ничего!!! Просто пофлиртуй с ним, поиграй. Ну как тебе сказать?... Безобидно, что ли, тем более там будет и его Наташа.

— И на каком моменте своей игры я должна остановиться? Когда выходить на поклон? Когда аплодисменты? — резко и язвительно задала она вопрос.

— Давай ты определишь это для себя сама, — попытался я предоставить ей возможность выбора любого сценария и схемы поведения.

— Ну если ты не боишься, зови, посмотрим как долго ты это выдержишь, — подвела она черту под нашим разговором.

Мы вошли в свой номер и по очереди стали себя приводить в приемлемый для ужина вид. Ужин прошел, как обычно, с легким привкусом виски. Саша с Наташей получили приглашение провести совместный вечер у нас на веранде номера. Судя по их реакции, Сашу это взволновало и удивило, а Наташа, по-моему, пропустила приглашение мимо ушей, махнув для приличия головой.

На улице зажглись фонари, теплый поздний вечер вступил в свои права. Мы сидели на балкончике с женой и молча допивали открытую еще утром бутылочку Чиваса. «Как меня после пляжа то попёрло, такую фигню жене пронёс, а знал ведь, что не надо крепкие напитки на жару пить. Хорошо что они не пришли, как то глупо всё это смотрелось бы» — думал я.

— Пошли в комнату уже, хватит сидеть, спать уже хочется, я в ванную, — сонно произнесла Марина. Мы собрали стаканчики, недопитую бутылку и плотно закрыли в номере балконную дверь и занавесили шторы.

Марина зашла в ванную и включила воду. Я сел в кресло и включил телевизор.

Еле слышный стук в дверь произвел впечатление раздавшегося неподалеку снаряда, сердце забилось с невероятной быстротой. Я подошел и открыл дверь, на пороге стоял Саша, потупив взгляд.

— Вы сказали, что можно будет зайти, если станет скучно, только Наташа не пошла, она сказала, что сильно устала, можно мне одному? — начал сбивчивым голосом говорить Саша. Невнятная и запутанная речь молодого человека вызвала во мне легкую улыбку. Конечно, это не то на что рассчитывал я, желая увидеть его вместе со своей девушкой, но теперь уж что делать.

— Ну, проходи раз пришел, — ответил я ему, пытаюсь как то смягчить интонацией свою фразу.

Мы прошли и сели за столик в центре комнаты, я налил ему и себе в стаканчик «вискаря», выпили. Сидим, молчим, слушаем, как плещется в ванной вода, Марина наслаждалась прохладными струйками воды под душем. Конечно, я мог зайти и предупредить её о приходе нашего гостя, но мне чертовски была интересна их реакция на то, как они увидят друг друга. Вода прекратила своё монотонное журчание, минута, вторая... , мы вдвоём сидим и пристально смотрит на дверь в душевой. Дверь открылась, жена, вытирая волосы, обнаженная вышла из двери.

— Игорь, все вот эти твои затеи они... — и она оборвалась на пол фразы, увидев сидевшего рядом со мной Сашу. Руки продолжали держать полотенце на голове, грудь слегка раскачивалась, крупные темные сосочки, словно глаза Чебурашки, потупив смотрели вниз.

— Блядь, Игорь, вот это к чему всё было? — наконец произнесла она и прикрыла грудь и лобок руками. Она явно не ожидала что я так далеко пойду в своих фантазиях, предоставив на

обзор молодому парню тело своей супруги.

— Да все нормально, это просто такая игра, Саш ты же согласен? — обратился я к своему соседу.

Саша махнул головой, не отрывая взгляда от жены.

— Проходи садись, выпьем, всё путем будет, — попытался настроить на позитивный лад я свою супругу.

Она вернулась в ванную и через секунду вернулась перевязанная в своё полотенце.

— Так пойдет? — спросила она, не то меня, не то Сашу.

Взяв со стола мой стакан, налила виски и залпом выпила. — И далеко ты так готов зайти? — задала она мне жесткий прямой вопрос. Настала моя очередь налить себе виски и так же залпом его опустошить.

— Да, — сказал я, что я этим хотел сказать наверное я и сам не понимал в тот момент, но другого ответа не было в моей голове.

— Ну, посмотрим когда ты остановишься? — выпалила она.

Что произошло дальше, полностью перевернуло расклад сил в нашем диалоге.

Она взяла, сидевшего рядом Сашу за руку, и потянула за собой в соседнюю комнату жены.

Я вышел из ванной, сжимая в руке её трусики, из шорт выпирал торчащий член.

— Принеси гандон из чемодана. — резко сказала жена.

Наверное она дала мне последнюю возможность остановить всё это, пока это не зашло совсем далеко. Но в этот момент во мне отключились все эмоции и мысли, а звучала только фраза — «принеси гандон», я был похож на зомби, находившегося в плену своих фантазий. Я залез в чемодан достал упаковку презервативов и по привычке достал один, разорвав зубами упаковку. Сладкий аромат наполнителя вывел меня из оцепенения — «зачем я открыл то его, это же не мне? Не мне, а кому?».

— Ты долго там? — настойчиво спросила жена.

Я подошел и протянул открытый презерватив жене, она посмотрела на меня, секунды и дверь закрылась.

«Всё» — обратного пути не было.

Я сел глотнул из бутылки виски, и «что дальше?» в висках застучало, сильнее и еще сильнее. «Нет!!! это же не в висках стучит, это спинка кровати об стенку в спальне, тук, тук, тук, тук... « всё как будто происходило не со мной. Я коснулся своего члена через шорты и густая жидкость начала пропитывать их. Огромное пятно спермы проступило у меня спереди на шортах.

Тук, тук, тук... Доносился равномерный стук. Я зашел в ванную, снял шорты и оставил их на полу, включил душ, прохладная водичка, немного успокоила меня. Я снял лейку с держателя и аккуратно вымыл свой член, сколько же было спермы у меня в этот раз, если еще и на шортах осталось.

И что дальше, сидеть ждать? Повязав полотенце на пояс, я вышел в основную комнату, всё я пришел в себя. Член, словно предохранительный клапан, сбросил вместе со стутками моего семени оцепенение и заторможенность.

За дверью тишина, не было слышно ни стука, не движения. Я взялся за ручку и распахнул дверь. В нос ударил тяжелый запах разгоряченных тел, это бы запах разврата, так хорошо знакомый мне еще со времен институтского общежития. Поперек кровати лежала жена, её полные и массивные груди с торчащими сосками свисали по разные стороны. Она лежала

широко раздвинув ноги, Саша сидел на полу между её ног. Около его ног валялся, словно мертвый гигантский опарыш, использованный презерватив. Слегка вытекшая жидкость из него образовала небольшую лужицу.

Жена слегка поднялась и накинув простынь на раскрытую промежность с курчавыми волосиками, между ног которой находился Саша, спросила: — Ты зачем зашел?

Она выглядела великолепно: слегка покрасневшее лицо, растрепанные волосы, сверкающие в полутьме глазки, капельки пота на лице и на теле. Она прикрыла грудь рукой.

— Ты зачем вошел? — повторила она свой вопрос.

— А почему ты закрываешься от меня, я вроде как твой мужчина? — задал я глупый вопрос.

— Сегодня у меня есть другой мужчина и, я думаю, он справится до конца без твоих рекомендаций, а я привыкла отдаваться полностью только одному мужчине, хоть этот мужчина со мной и на короткий срок, — продолжила она. А теперь выйди, Игорь, я тебя очень прошу, — уже более мягким тоном попросила она.

Я вышел. Странный получился эксперимент, вроде бы как и я разрядился, жена лежит в соседней комнате с блеском вылизанной промежностью, с минуты на минуту ожидая приближающийся оргазм, а осталось какое чувство чего то нереализованного.

Через 15 минут осторожно вышел Саша, прикрывая член ладошкой, проскользнул в ванную. Я зашел к жене, она лежала расслабленная и полностью удовлетворенная, не в силах свести вместе свои ноги. Я сел с ней рядом на кровать. Она открыла глаза.

— Ты кажется так хотел? — тихо спросила она.

Я сидел и молчал, а что я должен был сказать, всё пронеслось как фильм на перемотке и сейчас всё вернулось в свой ритм, минуты тянулись бесконечно.

— Если хочешь можешь и ты теперь, — сказала жена.

Я снял полотенце и лег на жену. Член ловко скользнул в открытую дырочку, словно в воронку. Она не двигалась, просто закрыла глаза. Я быстро задвигался на ней, вставляя член до самого основания, От моих толчков грудь равномерно колыхалась в такт моим движениям, я словно пытался разбудить её своими толчками, но она не открывала глаза.

Я кончил, закусив губу, стараясь не издавать каких то звуков, мне казалось что в этот момент это неуместно. Мы заснули рядом. Тихо скрипнула дверь за ускользящим Сашей, хотя на его месте мог быть любой, Миша или Саша, какая разница, он просто попался под руку в неподходящий момент.

Мы спали, а на полу блестела в свете вошедшей луны и медленно увеличивалась небольшая лужица Сашиной спермы, вытекающая из использованного презерватива.